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1 Executive Summary 

Το παρόν έγγραφο παρουσιάζει μια πλήρη περιγραφή των αποτελεσμάτων που 
προέκυψαν από την ανάλυση των πληροφοριών που συλλέχθηκαν κατά τη διάρκεια των 
εκστρατειών ερευνών στο πλαίσιο της συμμετοχικής έρευνας (Participatory Research – 
PR) σε κάθε use case. Κάθε use case εστιάζει σε διαφορετικά χρηματοοικονομικά μέτρα 
πολιτικής για την υποστήριξη του αγροτικού τομέα σε διαφορετικά κράτη μέλη της ΕΕ 
(Ισπανία, Πολωνία και Ελλάδα). Το παρόν παραδοτέο εντάσσεται στο πλαίσιο του «WP7 
– Επιδείξεις περιπτώσεων χρήσης», το οποίο αφορά το σχεδιασμό, την προετοιμασία, 
την εκτέλεση και την ανάλυση τριών use cases, περιλαμβάνοντας και την υλοποίηση 
οποιασδήποτε απαραίτητης συμμετοχικής έρευνας για την ανάπτυξή τους. 

 

Το παρόν παραδοτέο συνδέεται στενά με τα προηγούμενα παραδοτέα του WP7 που 
έχουν παρουσιάσει την πρόοδο των συμμετοχικών δραστηριοτήτων, καθώς και με το 
«WP1 – Πηγές δεδομένων και συμμετοχική έρευνα», αφού η πρώτη έκδοση των 
ερωτηματολογίων που χρησιμοποιήθηκαν στις εκστρατείες ερευνών παρουσιάστηκε 
στο παραδοτέο «D1.8 - Ενέργειες συμμετοχικής έρευνας για τα use cases». 

 

Η Κοινή Γεωργική Πολιτική (ΚΓΠ) τα τελευταία δέκα χρόνια έχει δώσει προτεραιότητα 
σε μέτρα που δίνουν έμφαση στη βιωσιμότητα και την ποιότητα, έναντι της 
παραγωγικότητας. Το AGRICORE είναι ένα ερευνητικό έργο χρηματοδοτούμενο από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο της πρόσκλησης RUR-04-2018 του προγράμματος 
H2020 και προτείνει έναν καινοτόμο τρόπο εφαρμογής της μοντελοποίησης βασισμένης 
σε πράκτορες για τη βελτίωση της ικανότητας των υπευθύνων χάραξης πολιτικής να 
αξιολογούν τις επιπτώσεις αγροτικών μέτρων εντός και εκτός του πλαισίου της ΚΓΠ. Το 
εργαλείο AGRICORE θα δοκιμαστεί σε τρία use cases, με εστίαση στην περιβαλλοντική 
αξιολόγηση, την αξιολόγηση υπηρεσιών οικοσυστήματος και την κοινωνικοοικονομική 
αξιολόγηση. 

 

Η δομή του παραδοτέου ακολουθεί το ίδιο πρότυπο με τα προηγούμενα του WP7, 
ξεκινώντας με εισαγωγή και καταλήγοντας σε συμπεράσματα. Στο ενδιάμεσο, υπάρχει η 
ενότητα «Αποτελέσματα συμμετοχικών δραστηριοτήτων έρευνας», όπου κάθε use case 
έχει τη δική του υποενότητα, στην οποία περιγράφεται η διαδικασία συλλογής 
δεδομένων και τα κύρια συμπεράσματα από την ανάλυση αυτών. Η βασική καινοτομία 
του παραδοτέου είναι η συμπερίληψη πινάκων με σύνοψη των επιστημονικών 
δημοσιεύσεων που έχουν εκδοθεί στο πλαίσιο των διαφόρων use cases. Οι πίνακες 
περιλαμβάνουν: τίτλο, συγγραφείς, περιοδικό, έτος δημοσίευσης, περίληψη και DOI, 
ώστε ο αναγνώστης να μπορεί εύκολα να εντοπίσει περαιτέρω πληροφορίες. Το 
παραδοτέο βασίζεται κυρίως στο περιεχόμενό τους. 

 

Τέλος, παρουσιάζονται κάποια κοινά συμπεράσματα που προέκυψαν από την ανάλυση 
των δεδομένων και από τα τρία use cases. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο 
παρόν έγγραφο, καθώς και οι σχετικές επιστημονικές δημοσιεύσεις, είναι απαραίτητες 
για την ορθή υλοποίηση και επικύρωση της σουίτας AGRICORE, που θα 
πραγματοποιηθεί στα επόμενα βήματα. 


